
Η Αυστραλία στηρίζει Ταμβάκη για 
παγκόσμιο πρόεδρο του ΣΑΕ 

 
Σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις η 

Αυστραλία στηρίζει τον Στέφανο 

Ταμβάκη για την θέση του παγκοσμίου 

προέδρου του ΣΑΕ, θέση που κατέχει 

σήμερα ο κ. Άθενς, η θητεία του οποίου 

λήγει τον Δεκέμβριο. 

 

Ο κ. Ταμβάκης, που σήμερα κατέχει την 

θέση του αναπληρωτή προέδρου του 

ΣΑΕ, μιλώντας στο "Νέο Κόσμο" 

επιβεβαίωσε ότι θα διεκδικήσει την θέση 

του παγκόσμιου προέδρου. 

 

Η δήλωσή του αυτή ικανοποίησε τους συνέδρους του ΣΑΕ Ωκεανίας που δήλωναν στην 

εφημερίδα μας ότι θα τον στηρίξουν ανεπιφύλακτα γιατί με τις τρεις επισκέψεις που έχει 

κάνει έως τώρα στην Αυστραλία γνώρισε καλά την ομογένεια, συνεργάστηκε μαζί της και 

έχει όλα τα προσόντα "για να οδηγήσει το ΣΑΕ στην επόμενη φάση του". 

 

Ο ίδιος μας είπε ότι φιλοδοξεί να εργαστεί με όλους τους φορείς με ειλικρίνεια και 

υπογράμμισε ότι υιοθετεί απόλυτα τις προτάσεις για τα ομογενειακά μέσα ενημέρωσης που 

υποβλήθηκαν χθες στο συνέδριο του ΣΑΕ. 

 

Εξάλλου στο χαιρετισμό του προς τους σύνεδρους τόνισε μεταξύ άλλων: 

 

"Χαίρομαι ιδιαίτερα που βρίσκομαι πάλι μαζί σας, σ' αυτή την όμορφη χώρα με το θαυμάσιο 

Ελληνισμό, που υπήρξε πάντοτε πρότυπο για τους ομογενείς, με τη συνεχή και αξιόλογη 

προσφορά του. Επιστήμονες, πολιτικοί, άνθρωποι των γραμμάτων, επιχειρηματίες, αθλητές 

αναδείχθηκαν από τον Ελληνισμό της Αυστραλίας, ο οποίος διατηρεί πάντα τις αξίες μας, 

μάχεται για τις θέσεις μας και έχει πολλά ακόμα να προσφέρει προς όφελος της Ελλάδας και 

του οικουμενικού Ελληνισμού. 

 

Εδώ συναντάμε δραστήριους ομογενειακούς οργανισμούς, που προϋπήρχαν άλλωστε του 

ΣΑΕ και συνεργάστηκαν άψογα μαζί του, πρωτοστάτησαν στις δραστηριότητές του στα 

εθνικά θέματα, σε προγράμματα για την οικονομική του αυτοδυναμία, στα πολιτιστικά 

δρώμενα, στην Ελληνίδα, διεκδίκησαν πάντοτε με επιτυχία και η συνεργασία με τον 

απανταχού Ελληνισμό και ιδιαίτερα της Αφρικής, από τον οποίον προέρχομαι, υπήρξε 

παραδοσιακή και απολύτως εποικοδομητική. 

  



 

Σημαντικό ρόλο σε όλα αυτά είχε η προσωπικότητα και το έργο του κ. Κώστα Βερτζάγια, ο 

οποίος ολοκληρώνοντας τη θητεία του ως Συντονιστής της Περιφέρειάς σας, είμαι βέβαιος 

ότι θα συνεχίσει την προσφορά του με την ίδια δυναμική. 

 

Του αξίζουν πολλά συγχαρητήρια για την αφοσίωση και το ζήλο που επέδειξε όλα αυτά τα 

χρόνια, για ζητήματα που απασχολούν τον απόδημο Ελληνισμό. 

 

Η συνεργασία μου με τους συναδέλφους μου κ. Βερτζάγια και Ηλία Ράλλη, υπήρξε ανέφελη 

και υποδειγματική, όπως και με όλους τους ομογενείς της Αυστραλίας και σας ευχαριστώ 

θερμά για αυτό. 

 

Στη σημείο αυτό θα ήθελα να σας μεταφέρω τους εγκάρδιους χαιρετισμούς του προέδρου 

του ΣΑΕ κ. Ανδρέα Άθενς, ο οποίος παρ' όλο που ήθελε να έρθει, δεν μπόρεσε λόγω 

φόρτου εργασίας των ιατρικών έργων. Σας μεταφέρω την αγάπη του και την εκτίμησή του 

προς όλους εσάς, προς τον κ. Βερτγζάγια και το Συντονιστικό Συμβούλιο. 

 

Εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες του Συνεδρίου και είμαι βέβαιος ότι θα αναδεχθεί ο 

πλέον κατάλληλος Συντονιστής και ένα ικανό Συντονιστικό Συμβούλιο με το οποίο θα 

συνεχιστεί η συνεργασία μας, προς όφελος του οικουμενικού Ελληνισμού". 

 


